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Русија неће дати Украјини шансу да заустави напредовање руских трупа, изјавио је
руски председник Владимир Путин и додао да су руски одмаздни удари дубоко у
Украјини много снажнији и осетљивији.

  

  

"Најмање што желе јесте да у нама изазову несигурност у сопствене снаге, а још више –
да доведу до подела у руском друштву и натерају Русију да макар накратко заустави
напредовање наших снага на линији раздвајања, како би створили услове за почетак
преговора под условима који одговарају њима, односно нашем противнику. Ми им такву
шансу нећемо пружити", изјавио је Путин.

  

Потребно је повећати производњу и испоруке система противваздушне одбране,
наложио је руски председник.

  

"Из Кијева стижу предлози да се борбена дејства ограниче само на четири
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територије (ДНР, ЛНР, Запорошку и Херсонску област). То би омогућило Оружаним
снагама Украјине да пребаце јединице са других праваца. У условима недостатка
људства, то би за Кијев представљало спас. Међутим, спасавање кијевског режима
није део наших планова", истакао је он.

  

Кијев ће платити за своје злочине у Курској области губитком територије потребне за
зону безбедности, напоменуо је Путин и прогласио коначно ослобођење Донбаса и
Новорусије главним циљем.

  

Он је, како преносе РИА Новости, рекао да је Украјина предложила ограничавање
борби на нове територије, али планови Москве не укључују спасавање кијевског
режима.

  

Украјинске оружане снаге пате од катастрофалног недостатка особља, рекао је Путин и
додао да су руске трупе су удаљене отприлике 10,5 километара од Сумија где је циљ
стварање зоне безбедности.

  

Москва не искључује могућност да украјинске оружане снаге изведу диверзионе нападе
користећи специјалне снаге, навео је председник и додао да руске снаге напредују
добрим темпом ка Славјанску, удаљеном 8-9 километара.

  

Путин је истакао да су се руске оружане снаге приближиле селу Добропиље, а
украјинске оружане снаге немају унапред припремљене одбрамбене линије иза њега.

  

Руске оружане снаге су пробиле тростепену одбрамбену линију у зони групе "Центар",
објавио је Путин. Такође је рекао да руске трупе контролишу 96 одсто Константиновке,
као и да је у Красном Лиману  остало да се очисти 149 кућа.

  

У одсуству успеха на бојном пољу, кијевски режим прибегава терористичким
методама, приметио је шеф државе. У том смислу, врховни командант је нагласио
потребу за континуираним унапређењем система противваздушне одбране,
узимајући у обзир снабдевање непријатеља западним оружјем.
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"Ми заправо имамо сву ту заштитну опрему. Питање је колико брзо можемо повећати
њихову производњу и испоручити је трупама, односно заштитити критичну
инфраструктуру", рекао је он Павлу Зарубину за "Вести".

  

Поред тога, неопходна је координација на свим нивоима и структурама које учествују у
одбијању напада на руску инфраструктуру, приметио је  Путин. "Главна ствар је
заштитити људе ",
нагласио је.

  

Што се тиче инфраструктуре коју су оштетили милитанти, она се брзо обнавља након
терористичких напада непријатеља, рекао је  руски председник.

  

Уз то, додао је, украјинске диверзантске и извиђачке групе, чак и ако се инфилтрирају
на територије које је Русија ослободила, брзо се елиминишу.

  

У Енкориџу није било споразума, али су разматране могућности окончања сукоба у
Украјини, рекао је руски председник Владимир Путин.

  

"Нико није ништа потписао, али смо разговарали о одређеним могућностима за
окончање сукоба у Украјини, а компромиси о којима се разговарало били су управо
предлози које нам је америчка страна изнела. Од нас је затражено да прихватимо
компромисе које су формулисали амерички преговарачи", рекао је Путин у
интервјуу Павелу Зарубину.

  

Додао је да би Запад требало само да сачека ако мисли да Украјина "побеђује"

  

"Ако Украјина, како тврде, осваја све нове и нове територије, ако побеђује и ако је
све то заиста тако, онда западним лидерима преостаје само да сачекају, и
стратешки пораз Русије ће, изгледа, доћи сам од себе", рекао је Путин. "Нека онда
сачекају", додао је уз осмех.
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